Ryhmi 10a-6-03 £oivuncn O,

06/07

Paineilmajarrun osat
hyotyajoneuvoihin

&

ARFESAIN SIRI I glgantQ
I e the driving force

linnemannschnetzer topp]

|
® UA(,
Malminkaari 12 00700 Helsinki ‘gf’« ’*z& @9 3
Postios. PL 115 00701 Helsinki | [ <
Py Puh. (09) 350 11, fax (09) 350 1202 | ‘o ; UKAS ||D
oilvuncemn q Sahkoposti: koivgnen@kpivunen.fi e Quay g
Internet: www.koivunen fi 001 1




£oivunen O

Sisallysluettelo

Sisalto

Ohje jarrukellojen mittakuvien lukemiseen
Kalvosylinterit rumpujarruille
Kaksoiskalvosylinterit rumpujarruille
Jousijarrusylinterit rumpujarruille
MAXIBRAKE-jarrusylinteri rumpujarruille
Kalvosylinterit levyjarruille
Kaksoiskalvosylinterit levyjarruille
Jousijarrusylinterit levyjarruille
Jarrusylinterin asennusohje
Seisontajarrujousen vapauttaminen, jousijarrusylinterit
Haarukat ja tapit jarrusylintereihin
Jarrukalvot

Jarruletkut

Jarruputket DIN 74324

Jarruspiraalit

Liitinkourat

limakuivaimen patruunat ja kuivauskidesarja
Kaksoissuuntaventtiili

Kolmitiehana

Pikapoistoventtiili

Putkisuodatin

Tarkistusliitin

Vedenpoistoventtiili

Paineilmasailiot, terasta

Paineilmasailiét, alumiinia
Paineilmajarrulaiiteiden liittimet
Vertailunumerotaulukko, Sirit-liittimet
Muistiinpanot

Vertailutaulukko

20-28




£oivuncn O

y 4

ARFESAN

y 4

Ohje jarrukellojen mittakuvien lukemiseen

tyyppi = Jarrusylinterin koko neliGtuumina

isku = Iskun pituus mm

b° = Pannan kulma Kiinnitysruuveihin ndhden

c° = lImaliitant6jen kulma kiinnitysruuveihin nahden
maxr = Sylinterin suurin séde

maxrl = Kéyttojarruosan suurin side

maxr2 = Késijarruosan suurin sade

d = Sylinterin halkaisija pannan kanssa

L = Sylinterin pituus

L1 = Kiinnitysruuvien pituus

L2 = Tyontdtangon pituus

L3 = Késijarruosan pituus

L4 = Vapautusruuvin pituus jousi kokoonpuristettuna
L5 = Kiinnitysruuvien véli

L6 = Kiinnitysruuvien kierre

Kalvosylinteri Kaksoiskalvosylinteri Jousijarrusylinteri




£oivunen O

Kalvosylinterit rumpujarruille

ARFESAN

M16x1,5

Tuotekoodi Tyyppi | Isku b° c° max r d L L1 L2 L5 L6
471-10602 9 60 45 0 84,5 134 | 108 37 185 76,2 | M12x1,5
471-15908 12 57 90 90 92 146 97 22 185 76,2 | M12x1,5
471-10812 16 57 45 45 101 166 | 100 37 345 120,7 | M16x1,5 %)
471-16000 16 75 45 0 102,5 165 | 119 32 190 76,2 | M12x1,5
471-16100 20 75 0 90 110 178 | 115 37 190 120,7 | M16x1,5
471-16200 24 75 0 90 114 185 | 118 37 190 120,7 | M16x1,5
471-16300 30 75 45 0 126 210 | 120 37 190 120,7 | M16x1,5
471-11427 36 75 0 0 139 235 | 120 37 200 120,7 | M16x1,5

Huom! Toimitus ilman haarukkaa.
*) Sisdltda suojakumin.




£oivuncn O

Kaksoiskalvosylinterit rumpujarruille

ARFESAN

IC_m

LA AL

c)
L
L1

(I === sl

| ® e
M16x1,5 ||;

H = &

L2

Tuotekoodi | Kuva | Tyyppi | Isku | b° c® {maxrl| maxr2| d L L1 L2 L3 | Haarukka

471-31900 a | 24/30 | 75 45 |90 | 112 125 | 211 | 274 | 33 | 284 | 96 | 14mm
471-32200 30/30 | 64 45 |90 | 125 125 | 210 | 251 | 33 | 246 | 91 14 mm
471-32403 c 30/30 | 75 45 |90 | 125 125 | 211 | 274 | 37 | 185 | 96 | 14mm

(=




£oivunen O

Jousijarrusylinterit rumpujarruille ?SAlN

a)

c)

e)

(o}
/ M 8
2 il | N s
i) e
! | @
e | — s 5
‘ | L L2 | |
] — 45—
\ N ! N
3 - L1
L
Tuotekoodi | Kuva | Tyyppi | Isku b° c®° |maxr d L L1 L2 | L3
471-32811 a 20/24 | 57 45 0 108 175 257 | 33 | 320 | 158
471-32801 b 24/24 | 57 90 0 112 186 257 | 33 | 320 | 158
471-32813 c 24/24 | 57 0 90 108 186 257 | 33 | 102 | 158
471-32901 d 24/30 | 63,5 90 0 111 186 282 | 33 | 320 | 186
471-33000 e 30/24 | 64 0 90 125 | 210 281 | 43 | 200 | 166
471-33003 f 30/30 | 63,5 90 0 122 | 209 300 | 33 | 320 | 186

Huom! Toimitus ilman haarukkaa, paitsi 471-32813 toimitetaan 14 mm haarukan kanssa.




£oivuncn O

MAXIBRAKE-jarrusylinteri rumpujarruille &

ARFESAN

Y
(o))

%
YR
2
R BN
<

N

=¥

N
| M16x1,5

| |
T B e
g § 2ol
| °
\{1! @j I S
: L L2

Tuotekoodi | Tyyppi | Isku b° c® | maxr | d L L1 L2

471-39508 30 64 90 0 125 | 210 | 233 39 | 155




£oivunen O

Kalvosylinterit levyjarruille

y 4

ARFESAN

_ -u ﬁ
FTM16X1.5

™
ol B
H
I
g 0
t_,!15¢0.5
L ]
S S
Tuotekoodi Tyyppi | Isku b° c® maxr d L L1
471-11163 14 57 45 0 100 166 102 37
471-11150 15 57 45 90 100 166 102 37
471-11164 16 57 45 90 100 166 102 42
471-11184 18 64 45 90 110 178 115 42
471-11203 20 57 45 90 110 178 100 42
471-11205 20 64 45 90 110 178 115 42
471-11222 22 64 45 90 114 186 117 42
471-11242 24 57 45 0 114 186 105 37
471-11244 24 64 45 90 114 186 117 42




£oivuncn O

Kaksoiskalvosylinterit levyjarruille

ARFESAN

M

M16X1.5_ M16X1.5 L3 ,
o %
(@] - () E
. L
9 i
D— = K
g
\ 15+0.5
S/
2 3/ x5 ' F—‘l
L4
Tuotekoodi | Tyyppi | Isku b° ¢’ | maxrl | maxr2 d L L1 L3 L4

471-31302 14/24 | 57 45 90 100 112 188,5 233 41 83 n. 113
471-31303 15/24 | 57 45 90 100 112 188,5 233 41 83 n. 113
471-31301 16/24 | 57 45 90 100 112 188,5 233 41 83 n. 113
471-31317 18/24 | 64 45 90 107 112 188,5 258 41 86 n. 113
471-31310 20/24 | 64 45 90 107 112 188,5 258 41 86 n. 113




M£oivunen O

Jousijarrusylinterit levyjarruille

ARFESAN

a)

b)

%m
UH
—
G

Tuotekoodi | Kuva | Tyyppi |Isku | b° | ¢°| maxr d L L1 L3 L4

471-31200 a |20/24 | 57 | 45| 0| 108 186 | 257 | 40 158 | n.65
471-32224 22/24 | 64 | 45| 0| 114 186 | 280 | 40 178 | n.75
471-32424 b | 24/24 |64 |45 | 0| 114 186 | 280 | 40 178 | n.75

(=3




£oivunen O

JARRUSYLINTERIN ASENNUSOHJE

- Ennen asennusta varmista ajoneuvon pysyminen paikallaan, sekd uuden jarrusylinterin soveltuvuus kéytto-
tarkoitukseen.

- Irrota jarrusylinterista Kiinnitysmutterit sekd aluslevyt.

- Mittaa tyont6tangon pituus ja katkaise tarvittaessa. Katkaistaessa ota huomioon sylinterin seisontajarrujousen
asento, (kokoonpuristettu / vapautettu).

- Asenna haarukka tarvittaessa. Kiristysmomentti 80 + - 10 Nm.

- Puhdista jarrusylinterin kannattimen vastepinta. Asennettaessa jarrusylinterié jarrusatulaan, varmista, etté tiiviste
asettuu oikein ja ettd vanha tiiviste on poistettu.

- Asenna jarrusylinteri paikalleen ja varmista, ettd huohotinputki on keskitason yldpuolella, ilmaliitinnét ovat
oikeaan suuntaan ja vesireikd on suunnattu alaspain. Muista poistaa alimman vesireidn tulppa.

- Asenna aluslevyt ja kiinnitysmutterit. Kiristysmomentti 200 + - 10 Nm.

- Kiinnitd haarukka jarrusadtimeen ja varmista sokalla.

- Asenna ilmaliittimet ja kytke paine seisontajarrupuolen ilmaliitdntdén (vapauta seisontajarru).

- Vapauta seisontajarrun jousi kiertimélla kellon takaosassa olevaa vapautusruuvia ohjeiden mukaiseen suuntaan.
HUOM! Kellon takaosaan merkitty RELEASE => tarkoittaa seisontajarrun vapautussuuntaa hitétilanteessa, ei
jousen vapautussuuntaa asennusvaiheessa.

- Saada kayttojarrun iskunpituus oikeaksi jarrusaatimesté.

- Tarkasta tyontotangon kulma ja liike. Kulmapoikkeama ei saa olla suurempi kuin 3°, jos kulmapoikkeama on
suurempi, taytyy sylinterin asento korjata.

- Tarkasta jarrujen toiminta kytkemélla ja vapauttamalla kaytto- sekd seisontajarru muutaman kerran.

- Tarkasta ilmaliitdntojen seka jarrusylinterin tiiveys yleisesti.

- Tarkasta kiinnitysmuttereiden Kiristysmomentti.

SEISONTAJARRUJOUSEN VAPAUTTAMINEN, KAKSOISKALVOSYLINTERIT

Kaksoiskalvosylinterit (D/D, kalvo/kalvo) on kaikki varustettu irrallisella seisontajarrujousen vapautustyokalulla.
Mikéli vapautustyokalu on Kiinnitetty sylinterin kylkeen, on siind tapauksessa seisontajarrun jousi vapautettu.

Osa kaksoiskalvosylintereista toimitetaan seisontajarrujousi kokoonpuristettuna. Tahan ryhméaan kuuluvat levyjar-
rusylinterit. Sylinterit joissa seisontajarrujousi on puristettu kokoon, erottaa siité etta irrotustyokalu on kiinnitettyné
sylinterin takaosaan.

Kaksoiskalvosylinterin seisontajarrujousi vapautetaan kéyttoasentoon kiertdmélla vapautustyokalun mutteria

VASTAPAIVAAN. Jousen vapautuksen jéilkeen kdanna tyokalu irti ja asenna se sille varattuun paikkaan
jarrusylinterin kylkeen.

KUVA 3. Kaksoiskalvosylinteri, jossa seisontajarrujousi on kokoon puristettu.

ALA KAYTA!
Paineilma tai sahkotoimista
mutterivaanninta, silla niiden
kaytto saattaa vaurioittaa
vapautusruuvia.

11



12

M£oivunen O

SEISONTAJARRUJOUSEN VAPAUTTAMINEN, JOUSIJARRUSYLINTERIT

Jousijarrusylinterit (D/P, kalvo/mantd), toimitetaan aina seisontajarrun jousi kokoonpuristettuna. Mannélla varustet-

tuja jousijarrusylintereitd on kahta erilaista tyyppia:

1. Sylinteri, jossa vapautusruuvi ei liiku ulospéin jousta kokoonpuristettaessa (KUVA 1). Tallainen sylinteri vapau-
tetaan kayttdasentoon kytkemdlla paine seisontajarrupuolelle (portti no:12) ja kiertdmélla vapautusruuvia

VASTAPAIVAAN

2. Sylinteri, jossa vapautusruuvi on ulkona, kun jousi on kokoonpuristettu (KUVA 2). Tallainen sylinteri vapau-
tetaan kayttdasentoon kytkemdlla paine seisontajarrupuolelle (portti no:12) ja kiertdmélla vapautusruuvia

MYOTAPAIVAAN.

HUOM! Kellon takaosaan merkitty RELEASE => tarkoittaa seisontajarrun VAPAUTUSSUUNTAA HATATILANTEESSA,

ei jousen vapautussuuntaa sylinterin asennusvaiheessa.

KUVA 1. Jousijarrusylinteri, jossa vapautusruuvi ei liiku ulospain.

kaytto

ALA KAYTA!

Paineilma tai sahkotoimista
mutterivaanninta, silla niiden

saattaa vaurioittaa

vapautusruuvia.




£oivunen O

Haarukat ja tapit jarrusylintereihin

Haarukan Kierre Tappi | Haarukka|Tapin tuotekoodi
tuotekoodi @ mm |sisiltia
tapin

471-16301 M16x1,5 14 X 471-12809

471-16302 M16x1,5 12,7 X 471-11107

471-16303 M16x1,5 16 471-11946

471-16304 5/8 UNF 12,7 471-11107

Jarrukalvot

Normaali-iskuiset

Tuotekoodi | Tyyppi | ® mm | Korkeus mm

493-9 9 128 31

493-12 12 139 37

493-16 16 156 40

493-20 20 168 35

493-24 24 178 35

493-30 30 200 40

493-36 36 225 45

Pitkdiskuiset

Tuotekoodi | Tyyppi | ® mm | Korkeus mm

494-16 16 156 50

494-20 20 168 50

494-24 24 178 50

494-30 30 200 50

Jarruletkut
Tuotekoodi Halkaisijat Seindman | Pituus m
ulko mm sisad mm paksuus

471-9100 19,10 9,50 4,80 40
471-40111 20,50 11,10 4,70 40
471-9130 22,30 12,70 5,00 40
471-9150 24,50 14,50 5,00 40
- SAE J1402 A mukainen

- Ulkokumin materiaali siled ja sddnkestdva SBR / NBR

- Sisdkumin materiaali siled NBR / SBR
- Vahvikkeena synteettinen tekstiilikudos

- Kéyttolampaotila: -40°C - +100°C
- Tyopaine 14 bar

N4

TRELLEBORG

13




14

£oivunen O

Jarruputket DIN 74324
Tuumakoot
Tuotekoodi Halkaisijat Seindaman Pituus
ulkomm  sisd mm | paksuus mm m
471-1/4x1,02 complies 6,32 4,32 1,02 100
471-3/8x1,58 complies 9,52 6,38 1,58 50
471-1/2x1,58 complies 12,7 9,55 1,58 50
471-5/8x1,84 complies 15,88 12,20 1,84 50
Millikoot
Tuotekoodi Halkaisijat Seindman Pituus
ulkomm  sisd mm | paksuus mm m
471-4x1 4,00 2,00 1,0 100
471-6x1 6,00 4,00 1,0 100
471-6x1,5 Rasvaputki PA11| 6,00 3,00 1,5 100 Voidaan kayttaa
471-8x1 8,00 6,00 1,0 50 jarruputkena
471-9x1,5 9,00 6,00 1,5 50
471-10x1,5 complies 10,00 7,00 1,5 50
471-11x1,5 11,00 8,00 1,5 50
471-12x1,5 12,00 9,00 1,5 50
471-14x2 14,00 10,00 2,0 50
471-15x1,5 15,00 12,00 1,5 50
471-15x2 complies 15,00 11,00 2,0 50
471-16x2 16,00 12,00 2,0 50
471-18x2 complies 18,00 14,00 2,0 50

Jarruputket on valmistettu PA12-polyamidista noudattaen DIN 74324-laatustandardia.
Jarruputket kestavat erinomaisesti kemiallista ja mekaanista kulutusta vaativissakin
lampdtiloissa (-40°C - +93°C). Putken véri on aina musta.

Muita etuja:

e giruostu ja on pitkdikdinen
e helppo katkaista tavallisella veitsella
e painaa vain neljanneksen vastaavan kumi- ja terasputken painosta
e joustava, voidaan helposti taivuttaa kasin

Complies = putkikoot joita ei mainita kyseisissa standardeissa, valmistetaan standardeja mukaillen.




£oivuncn O

Jarruspiraalit

Tuotekoodi Vari Kierre | Kokonaispituus | Ulkohalkasija
a) |471-711835 Punainen M16x1,5 40m 11 cm
b) [471-711845 Keltainen M16x1,5 40m 11 cm
c) |471-3004 Punainen M16x1,5 48m 8cm
d) |471-3003 Keltainen M16x1,5 48m 8cm
e) [471-3002 Pun / kelt M16x1,5 48m 11 cm/8 cm

- Kestévat hyvin hankausta, taitettaessa palautuvat ennalleen.

a,b) - Materiaali: Polyamidi PA12, DIN 74323
- Letkuissa sisakierre M18, mukana supistusliittimet, joissa ulkokierre M18/M16

c,d,e) - Materiaali: Polyuretaani PUR 2811

Liitinkourat
Tuotekoodi | Kuvaus Kierre
471-211-02 Punainen, sailiotaytto M16x1,5

471-311-02 Punainen, sailiotaytto, venttiililla | M16x1,5

471-210-02 Keltainen, kéyttojarru M16x1,5
471-310-02 Keltainen, kayttojarru, venttiililla | M16x1,5

15



£oivunen O

16

limakuivaimen patruunat ja kuivauskidesarja

Tuotekoodi | Kierre @ mm | Valmistaja | Vertailunumero

a) | 474-1140100F M39x1,5 | Knorr-Bremse | Hengst T250W
Wabco 4324102227
Wabco 4324100202

b) | 748-T200W M41x1,5 Hengst Daf 1391510
Knorr 1139737F004

c) [ 748-T300W G11/4” Hengst Scania 1455253
Scania 1384549
Wabco 4324109272
Wabco 4324102232
Wabco 4324102262

d) | 748-T350W sis. asennus- Hengst / Haldex 78964

ruuvit Haldex Volvo 20546795

Volvo 20424148

e) [474-SK2767-5 | Kuivauskidesarja iimankuivaajaan AD-2.

Valmistaja: Knorr-Bremse

Kaksoissuuntaventtiili

Tuotekoodi Kierteet
471-90200 M16x1,5

Kolmitiehana

Tuotekoodi Kierteet
471-410-01-00 | M22x1,5




£oivuncn O,

Pikapoistoventtiili

Tuotekoodi

Sivut

Tulo Poisto

471-50500
471-50502

M22x1,5
M16x1,5

M22x1,5 | M22x1,5
M16x1,5 | ei kierretta

Putkisuodatin

Tuotekoodi

Kierteet

471-440-01

M22x1,5

Tarkistusliitin

Tuotekoodi

Kanta

Liitin

472-790016
472-790022

M16x1,5
M22x1,5

M16x1,5
M16x1,5

Tuotekoodi

Kierre

471-51200

M22x1,5

Vedenpoistoventtiili

17




18

£oivunen O

Paineilmasailiot, terasta

Tuotekoodi [Tilavuus litraa| @ mm | Pituus mm | Paino kg | Lavalla kpl
471-1000 5 206 215 4 40
471-1001 10 206 357 5 40
471-1002 15 206 522 7 40
471-1003 20 206 662 8 40
471-1004 20 246 502 8 40
471-1005 30 246 707 10 35
471-1007 40 246 917 13 35
471-1008 40 276 747 13 28
471-1009 40 310 602 15 24
471-1010 60 246 1352 19 24
471-1011 60 276 1102 18 24
471-1012 60 310 882 18 24
471-1013 60 396 567 19 12
471-1014 80 396 732 23 9
471-1015 100 396 902 28 9
471-1016 120 396 1067 33 9

- Tayttavat seuraavat normit: EN 286-2, 87/404/EEC, DIN 74281

- Kayttolampotila: -50°C / +100°C

- Kayttopaine 12,5 bar

Pannat paineilmasailioille

Terdspannat:

Tuotekoodi
471-778500
471-778501
471-778502
471-778503
471-778504

0 mm
206
246
276
310
396

a)

G

c)

/

I}

;4

Rst-pannat Scaniaan:

Tuotekoodi
a) 471-SC7505
b) 471-SC798
c) 471-SC7797

Mitat mm
20 x 860
20x 760
90 x 340

- Kaikki ilmaliitdnnat M22 x 1,5
- Pulverimaalattu sisalta ja ulkoa
- Vari musta

S|

Vertailunumero
287505

370798

1427797, 1383657




£oivuncn O,

Paineilmasailiot, alumiinia

linnemannschnetzer

Tuotekoodi [Tilavuus litraa| @ mm | Pituus mm | Paino kg |Kéyttopaine bar| Kayttolampatila | Lavalla kpl
471-15206A 15 206 535 3,2 12,5 -50/ +65°C 64
471-20206A 20 206 695 4,0 12,5 -40 / +65°C 64
471-20246A 20 246 505 3,7 12,5 -40 / +65°C 56
471-30246A 30 246 724 5,0 12,5 -50 / +65°C 56
471-40276A 40 276 766 5,8 12,5 -50 / +65°C 48
471-40310A 40 310 620 55 11,0 -40 / +65°C 48
471-60276A 60 276 1115 8,2 12,5 -50/ +65°C 24
471-60310A 60 310 900 7,7 11,0 -50 / +65°C 24

- Tayttavét seuraavat normit: EN 286-2, 87/404/EEC, DIN 74281

- Kaikki ilmaliitannat M22 x 1,5

- liman pintakésittelya

19



20

£oivunen O

PIKALITTIMET JA PYORIVAT LITTIMET

Paineilmajarrulaitteiden liittimet muoviputkille
Sirit-paineilmaliittimet tayttavat vaadittavat DIN-normit:

DIN 74324, DIN 50021-SS, DIN IEC 68 T2-6

Putki
6x1,0

8x1,0

9x1,5
10x1,5

11x1,5
12x1,5

15x1,5

16x2,0

18x2,0

6x1,0
8x1,0
12x1,5

Kierre

M10x 1,0
M12x1,5
M16x 1,5
M22 x 1,5
M10x 1,0
M12x1,5
M14 x 1,5
M16x 1,5
M22 x 1,5
M12x1,5
M10x 1,0
M12x1,5
M14x 1,5
M16x 1,5
M22 x 1,5
M16x 1,5
M12x1,5
M14 x 1,5
M16x 1,5
M22 x 1,5
M16x 1,5
M22 x 1,5
M14x 1,5
M16x 1,5
M22 x 1,5
M16x 1,5
M22 x 1,5
M26 x 1,5

1/4”
1/4”
1/4”

Tuotekoodi 472-
800210
800212
800216
800222
800310
800312
800314
800316
800322
800912
800410
800412
800414
800416
800422
801116
800512
800514
800516
800522
800616
800622
800714
800716
800722
800816
800822
800826

80021/4
80031/4
80051/4

JATKOLIITIN

Putki Tuotekoodi 472-
6x1,0 850200
8x1,0 850300
9x1,5 850900
10x1,5 850400
11x1,5 851100
12x1,5 850500
15x1,5 850600
16x2,0 850700
18x2,0 850800

KULMALIITIN PYORIVALLE LITTIMELLE

Putki  Malli Tuotekoodi 472-
8x1,0 P4 815300
10x1,5 P4 815400
12x15 P4 815500

P3 P4 D

* #

PYORIVA LIITIN

Malli Kierre Tuotekoodi 472-
P3 M10x 1,0 660310
M12x1,5 660312
M14x1,5 660314
M16x 1,5 660316
M22 x 1,5 660322
P4 M12x 1,5 660512
M14x1,5 660514
M16 x 1,5 660516
M22 x 1,5 660522
D M10x 1,0 460010
M12x1,5 460012
M14x1,5 460014
M16x 1,5 460016

M22 x 1,5 460022




PYORIVIIN LITTIMIIN SOPIVAT RUNGOT

£oivuncn O,

KULMARUNKO 45°
Malli  Kierre Tuotekoodi 472-
P4 M16x 1,5 645500
D M16x 1,5 445500
KULMARUNKO
Malli  Kierre Tuotekoodi 472-
P3 M12x1,5 615300
P4 M16x 1,5 615500
D M12x1,5 415300
D M16x 1,5 415500
KULMARUNKO
Malli Kierre Tuotekoodi 472-
P3 M12 x M12 647300
P4 M16 x M16 647500
D M16 x M16 447500
T-RUNKO
‘— & \
Malli  Kierre Tuotekoodi 472- Liitin
P3  M12xM12 625300
P4 M16xM16 625500
D M12 x M12 425300
D M16 x M16 425500

T-RUNKO

Liitin ———» %
Malli Kierre Tuotekoodi 472-
P3 M12 x M12 635300
P4 M16 x M16 635500
D M12 x M12 435300
D M16 x M16 435500
KULMARUNKO

AN

Malli Kierre Tuotekoodi 472- | Liitin
P4 M16 x M16 x M16 648500
D M16 x M16 x M16 448500
KULMARUNKO

Liitin — &
Malli Kierre Tuotekoodi 472-
P4 M16 x M16 x M16 649500
D M16 x M16 x M16 449500
RISTIRUNKO
Malli Kierre Tuotekoodi 472-
P3 M12 x M12 x M12 646300
P4 M16 x M16 x M16 646500
D M16 x M16 x M16 446500
F-Runko

Malli
P4

Kierre
M16 x M16

Tuotekoodi 472-
651500

21



22

£oivunen O

RUNGOT YHDELLA ULKOKIERTEELLA

KULMARUNKO 45°

T-RUNKO

ulko x sisa x sisa Tuotekoodi 472-

ulko x sisi Tuotekoodi 472-
M16 x M16 740516

M22 x M22 740722
KULMARUNKO

M12 x M16 x M16 720512
M16 x M16 x M16 720516
M22 x M16 x M16 720522
M22 x M22 x M22 720722
T-RUNKO

ulko x sisa x sisa Tuotekoodi 472-

ulko x sisa Tuotekoodi 472-
M12 x M12 710312

M12 x M16 710512

M16 x M16 710516

M22 x M16 710522

M22 x M22 710722
KULMARUNKO

ulko x sisé x sisa Tuotekoodi 472-
M16 x M16 x M16 742516
M22 x M16 x M16 742522

M12 x M16 x M16 730512

M16 x M16 x M16 730516

M22 x M16 x M16 730522

M22 x M22 x M22 730722
RISTIRUNKO

ulko x sisi x sisi Tuotekoodi 472-

M16 x M16 x M16 741516
M22 x M16 x M16 741522
F-RUNKO

ulko x sisa x sisa Tuotekoodi 472-
M16 x M16 x M16 743516
M22 x M16 x M16 743522




RUNGOT SISAKIERTEILLA Meivunen O
KULMARUNKO
Kierre Tuotekoodi 472-
M12 x M12 760300
M16 x M16 760500
M22 x M22 760700
T-RUNKO
Kierre Tuotekoodi 472-
M12 x M12 x M12 770300
M16 x M16 x M16 770500
M22 x M22 x M22 770700
RISTIRUNKO
Kierre Tuotekoodi 472-
M12x M12 x M12 x M12 780300
M16 x M16 x M16 x M16 780500
JAKORUNKO
Kierre Tuotekoodi 472-
M16 x M16 x M16 x M16 x M16 890516

23



24

£oivuncn O

MUUT LITTIMET JA TARVIKKEET

MUUTOSRUNKO

ulko x sisa o-rengas Tuotekoodi 472-
M12 x M16 RID16-12
M12 x M22 RID22-12
M16 x M22 X RID22-16
M16 x M12 X 696316
M22 x M12 X 696322
M22 x M16 X 696522
LAPIVIENTI

sisd x ulko Tuotekoodi 472-
M16 x M22 653500
M22 x M28 653700
LAPIVIENTI

ulko x sisa x ulko Tuotekoodi 472-
M16 x M16 x M22 603516

M22 x M16 x M22 603522
LAPIVIENTI

sisd x ulko x sisa Tuotekoodi 472-
M16 x M22 x M16 663500
TULPPA

Kierre Tuotekoodi 472-
M12x1,5 695012

M16x 1,5 695016

M22 x 1,5 695022
LETKUNIPPA

Kierre Koko Tuotekoodi 472-
M16x 1,5 10 507905

M16x 1,5 11 507907

M16x 1,5 13 507908

M16x 1,5 14,5 507911

M22 x 1,5 10 507912

M22 x 1,5 11 507915

M22 x 1,5 13 507914

M22 x 1,5 14,5 507913




MUUT LITTIMET JA TARVIKKEET

£oivunen O

TARKISTUSLIITIN

kanta x liitin Tuotekoodi 472-
M16 x M16 790016
M22 x M16 790022
HOLKKI

Kierre Pituus  Tuotekoodi 472-
M12x1,5 22 750300
M16x 1,5 22 750500

M22 x 1,5 26 750700
VASTAMUTTERI

Kierre Tuotekoodi 472-
M16x1,5 GH1615
M18x 1,5 694018
M22 x 1,5 694022
M28 x 1,5 694028

VASTAMUTTERI 0-RENGASURALLA

Kierre

M10x1,0
M12x1,5
M16x1,5
M22 x 1,5

Tuotekoodi 472-
692010

692012
692016
692022

0-RENGAS VASTAMUTTERILLE

Kierre Di
M10 8
M12 9
M16 13
M22 19

S Tuotekoodi 472-
693010
693012
693016
693022

W wwnN

0-RENGAS LITTIMELLE

Kierre Di De
M10 x 1 10,1 13,3
Mi12x15 11 15
M14x15 13 17
Mi16x15 15 19
M22x1,5 20,5 25,5

S Tuotekoodi 472-

1,6 691010
2 691012
2 691014
2 691016

2,5 691022

25



£oivuncn O, KIERRETTAVAT LITTIMET

Paineilmajarrulaitteiden liittimet DIN 2353

PERUSLIITIN

Tuotekoodi Putken | Kierre Putken | E1 E2 L1 L2 L3
472- ulkoh. | M sisah.

DMMH®6 - 10 10x1 14 8,5 8 23
DMMHG6 - 12 12x1,5 17 10 24,5
DMMH®6 - 14 6 14x1,5 4 19 14 12
DMMHG6 - 16 16x1,5 22 9 23,5
DMMHS8 - 10 10x1 14 8,5 8 23,5
DMMHS8 - 12 12x1,5 17 10 25
DMMHS - 14 8 14x1,5 6 19 17 12
DMMHS - 16 16x1,5 22

DMMHS - 22 22x1,5 27 9 24
DMMH10-12 12x1,5 7 17 12
DMMH10- 14 14x1,5 19 11 26
DMMH10- 16 10 16x1,5 22 19 8 10 23
DMMH10 - 22 22x1,5 8 27 10 12 25
DMMH12-12 12x1,5 7 19 11 25,5
DMMH12 - 14 14x1,5 8

DMMH12-16 12 16x1,5 9 22 22 12,5 12 27
DMMH12 - 22 22x1,5 8 27 10 24,5
DMMH15 - 16 15 16x1,5 9 22 27 12 12 27
DMMH15 - 22 22x1,5 12 27 14 29
DMMH16 - 16 16 16x1,5 9 22 27 12 12 27
DMMH16 - 22 22x1,5 12 27 14 29
KULMALIITIN

Tuotekoodi Putken | Kierre Putken| E1 E2 | E3 | L1 L2 | L3 | L4

472- ulkoh. | M sisah.

TGPHS8 - 12C 12x1,5 12 17 15 30 10 | 20
E— TGPHS8 - 16C 8 16x1,5 6 14 17 | 22 18 | 25

TGPHS8 - 22C 22x1,5 19 28 | 20 | 35 22

S

TGPH10 - 16C 10 16x1,5 8 14 | 19 | 22 | 15 | 30 | 18 | 25

) TGPH10 - 22C 22x1,5 19 28 | 20 | 35 | 22
)
TGPH12 - 16C 12 16 x 1,5 10 17 | 22 | 22 17 | 32 | 20 | 25
TGPH12 - 22C 22x1,5 19 28 | 20 | 35
TGPH15- 16C 16x1,5 24

TGPH15 - 22C 15 22x1,5| 12 19 | 27 | 28 | 21 | 36 | 22 | 25

TGPH16 - 16C 16 16x1,5| 12 19 | 27 | 22 | 21 | 36 | 20 | 25
TGPH16 - 22C 22x1,5 28 22




KIERRETTAVAT LITTIMET Meivunen O

JATKOLIITIN
Tuotekoodi Putken Putken E1 E2 L1 L2
472- ulkoh. sisah.
IDH6 6 4 12 14 10 39
IDH8 8 6 14 17 11 40
IDH10 10 8 17 19 13 42
IDH12 12 10 19 22 14 43
y IDH14 14 11 22 24 16 45
IDH15 15 12 24 27 16 46
IDH16 16 12 24 27 16 46
-
2
LAPIVIENTI
Tuotekoodi | Putken| Putken| E1 E2 E3 L1 L2 L3 L4
472- ulkoh. | sisdh.
IDPH6 6 4 17 14 17 7 22 27 42
IDPH8 8 6 19 17 19 8 23 27 42
IDPH10 10 8 22 19 22 10 25 28 43
IDPH12 12 10 24 22 24 10 25 29 44
IDPH15 15 12 27 27 28 12 27 31 46
IDPH16 16 12 27 27 28 12 27 31 46
[\
—
E—
MUTTERI
Tuotekoodi Putken M E
472- ulkoh.
DH6 6 12x 1,5 14
DH8 8 14x 1,5 17
DH10 10 16 x 1,5 19
DH12 12 18x 1,5 22
DH15 15 22x1,5 27
DH16 16 22x1,5 27




28

£oivunen O

TARVIKKEET

HELMI
D
Tuotekoodi D= L
472- putken ulkoh.
AL6 6 9,5
AL8 8 9,5
AL10 10 10
AL12 12 10
AL14 14 10
AL15 15 10
AL16 16 10
AL18 18 10
TUKIHOLKKI
| Tuotekoodi Putki
| 472- ulkoh. sisah. seinama
—_—
L BL4-2 4 2 1
, BL6-4 6 4 1
= | BL8-6 8 6 1
. BL10-7 10 7 15
e — BL12-9 12 9 15
BL14-10 14 10 2
— | BL15-11 15 11 2
BL16-12 16 12 2
BL18-14 18 14 2
TIIVISTERENGAS
0-RENGAS
Liittimen | Tiivister. d, d, d, H h | O-rengas d S
kierre 472- 472-
16x1,5 A1615 16,2 | 20,7 22 23 1,3 OR119 15,08 | 2,62
22x1,5 A2215 22,2 | 26,5 28 OR128 20,63




Vertailunumerotaulukko, Sirit-liittimet m C,

St
-;:ﬁ__'h AIR BRAKE FITTINGS

‘_-J.'... . o
Raufoss Tuotekoodi Koy Raufoss Tuotekoodi Koy
357 9081 472-691010 623 7476 472-800816
357 9086 472-693022 623 7477 472-800822
357 9086 472-691022 623 7478 472-800826
357 9088 472-691016 623 7605 472-695012
357 9089 472-691012 623 7607 472-695016
357 9092 472-693016 623 7608 472-695022
357 9093 472-691014 623 7614 472-696316
357 9119 472-693012 623 7615 472-696322
623 7203 472-80021/4 623 7616 472-696522
623 7205 472-850200 623 7726 472-653500
623 7210 472-800210 623 7730 472-603522
623 7212 472-800212 624 7731 472-603516
6237216 472-800216 623 7741 472-750300
623 7217 472-800222 623 7743 472-750500
623 7223 472-80031/4 623 7744 472-750700
623 7225 472-850300 623 7745 472-692012 + 472-693012
623 7230 472-800310 623 7746 472-692016 + 472-693016
623 7232 472-800312 623 7747 472-692022 + 472-693022
623 7234 472-800314 623 7749 472-694022
623 7236 472-800316 623 7775 472-694018
623 7237 472-800322 623 7776 472-790016
623 7262 472-800912 623 7777 472-790022
623 7265 472-850900 623 7809 472-663500
623 7325 472-850400 623 7823 472-760300
623 7330 472-800410 623 7825 472-770300
623 7332 472-800412 623 7827 472-780300
623 7334 472-800414 623 7828 472-780500
623 7336 472-800416 623 7862 472-760500
623 7337 472-800422 623 7864 472-770500
623 7355 472-851100 623 7867 472-760700
623 7356 472-801116 623 7868 472-770700
623 7363 472-80051/4 623 7905 472-507905
623 7365 472-850500 623 7907 472-507907
623 7372 472-800512 623 7908 472-507908
623 7374 472-800514 623 7911 472-507911
623 7376 472-800516 623 7912 472-507912
623 7377 472-800522 623 7913 472-507913
623 7445 472-850600 623 7914 472-507914
623 7446 472-800616 623 7915 472-507915
623 7447 472-800622 623 7993 472-710516
623 7454 472-800714 623 8902 472-710312
623 7456 472-800716 623 8910 472-740516
623 7457 472-800722 623 9136 472-GH1615
623 7465 472-850700 623 9142 472-A1615 + 472-0R119
623 7475 472-850800 623 9143 472-A2215 + 472-0R128




30

£oivunen O

Vertailutaulukko, muut paineilmajarrun osat

Vertailunumero

Tuotekoodi Koy

Vertailunumero

Tuotekoodi Koy

0481019008000
1022

1032

1042
1383657
1384549
1391510
1427797
1455253
1590761
172-101-2281
20424148
20546795
287505
295358
370798
423103 9000
423104 7100
423104 9000
423105 9000
423106 9000
423107 9000
423 505 0000
423 506 0010
432 410 0202
432 410 2227
432 410 2232
432 410 2262
432 4109272
432 500 0200
434 208 0210
451 010 9000
451 020 9000
451 030 9000
451 040 9000
451 060 9000
452 694 0000
452 695 0000
452 696 0000
452 697 0000
4527110110
4527110120
78964

828 251 1066
828 251 1086
828 251 1107
828 251 1126
828 251 1157
828 251 1166
828 251 1186
893 620 0804
893 660 2204
897 120 5004

471-51200
471-778502
471-778503
471-778504
471-SC798
748-T300W
748-T200W
471-SC798
748-T300W
471-39508
471-11164
748-T350W
748-T350W
471-SC7505
471-90200
471-SC7797
471-15908
471-11164
471-16000
471-16100
471-16200
471-16300
471-11203
471-11242
474-1140100F
474-1140100F
748-T300W
748-T300W
748-T300W
471-440-01
471-90200
471-1001
471-1003
471-1005
471-1008
471-1012
471-5/8X1,84
471-1/2X1,58
471-3/8X1,58
471-1/4X1,02
471-711835
471-711845
748-T350W
471-6X1
471-8X1
471-10X1,5
471-12X1,5
471-15X2
471-16X2
471-18X2
471-9100
471-9150
493-12

897 120 5164
897 120 5264
897 120 5364
897 120 5464
897 121 0404
897 121 0604
897 121 0704
897 121 1404
897 121 1504
897 121 1604
9253211210
925 322 0630
9253760000
9253770000
9253770020
925 460 1020
9254911410
934 300 0010
952 002 0000
952 200 0210
952 200 0220
952 200 2210
952 200 2220
973 500 0000
AE2100
AE2109
BS3274
BS3275
BS3314
BS3354
BS3403
BS3404
BS3423
BS3430
BS3451
BS3452
BS3502
BS3503
BS3507
BS3511
BS8460
BS8461
BS8519
BS9404
BX3419
BX3526
BX3607
BZ3374
139737F004
KX2000/1
LA2103
Si172103 3111
T250W

494-16
494-20
494-24
494-30
493-24
493-30
493-20
493-9
493-16
493-36
471-32813
471-33003
471-31900
471-32403
471-32200
471-31200
471-32801
471-51200
471-410-01-00
471-211-02
471-210-02
471-311-02
471-310-02
471-50500
471-410-01-00
471-410-01-00
471-11163
471-11163
471-11164
471-11184
471-11205
471-11203
471-11205
471-11203
471-11222
471-11222
471-11244
471-11244
471-11242
471-11242
471-32224
471-32224
471-32424
471-31200
471-16100
471-16200
471-16300
471-16000
748-T200W
471-50500
471-440-01
471-32813
474-1140100F




MUISTIINPANOT

£oivuncn O,

31



ARFESAN .
a (@®n B——Aw ER
Britax AiBA @ KNORR-BREMSE
~ .
TYOVALOJA PAINEILMAJARRUN VARUSTELAATIKOITA
MOOTTORIN 0SIA VAROITUSVILKKUJA VAROITUSVILKKUJA JARRUN OSIA OSIA
5 L] i fal& ol
blacktech > 1 { @ntinenta o
@iy | |cHAMPION INEX
®)
] ILMAJOUSIA
AUTONLAMMITIN- ) MONIURAHIHNOJA
HEHKUTULPPIA ILMAJOUSIA JARJESTELMIA PYYHKIMENLEHTIA HAMMASHIHNOJA PAKOPUTKISTOJA

° __|FERODO| -l
poMAR | FALS  FERMI FINNEGRIP | FoRrame

PUOLIPERAVAUNUJEN
LOKASUOJIA LAAKEREITA TUKIJALKOJA JARRUNAUHOUA LAITATOLPPIA VETOPOYTIA
JARRUSAATIMIA JARRUPALOJA LAVAN OSIA

glgant© SJ\/JS wnanxoox | HANKOOK HAY'@WERZ Hms

the driving force Ty
Zoityy V FILTER
RASKAAN KALUSTON

AKSELISTOJA NIVELRISTEJA RENKAITA AKKUJA TERASVANTEITA SUODATTIMIA

ORIGINAL

E

HYVALIFT &KCy )

TARVIKKEITA .
LISAVARUSTEITA LEMFORDER
AKSELISTO OSIA KOUKKULAITTEITA KEMIKAALEJA JARRUN OSIA MOOTTORIN OSIA OHJAUKSEN OSIA
U spip vdgh = | MENBER'S
LK ll!:le'lﬂ MEBE ) % pk?;\ )
KYTKIMEN OSIA LATUREITA PISTOKKEITA
HIHNAN KIRISTIMIA KAYNNISTYS- KAPPALETAVARA- Opeilituote RASIOITA
MOOTTOREITA NOSTUREITA TAKALAITANOSTIMIA ) KIERREKAAPELEITA
OHJAINRULLIA PEILEJA
| N
MERITOR. | =————— | L APayen
an ArvinMeritor brand P -
VAJSJAE'PJJJ#L% i LUMIKETJUJA TIVISTEITA POLTTIMOITA KAPPALETAVARA-
JARRUSATULOITA NOSTUREITA
@ R i s m E}mw s SPAL ®
SUDBURG
Swedish Brake Technology LAAKERE'TA
NIVELRISTEJA
R PAINEILMA- ; SUOJAPUTKIA PUHALTIMIA
JARRUSAATIMIA ; HIHNANKIRISTIMIA ISKUNVAIMENTIMIA
JARRULIITTIMIA OHJAINRULLIA
W Zimmermann
T%l. M U @Vandervell . 'WAHLER | Ve o272 =0 24
VICTOR REINZ W
VETOKYTKIMIA )
VALAISIMIA i
JA VARUSTEITA HELJASTIMIA LAAKEREITA TIVISTEITA TERMOSTAATTELA JARRULEVYJA

&)
U%s

QUALITY
MANAGEMENT
001

Malminkaari 12 00700 Helsinki

Postios. PL 115 00701 Helsinki

) p. (09) 350 11, fax (09) 350 1202
oi1vunen y sahkoposti: koivunen@koivunen.fi

www.koivunen.fi





<<
  /ASCII85EncodePages false
  /AllowTransparency false
  /AutoPositionEPSFiles true
  /AutoRotatePages /All
  /Binding /Left
  /CalGrayProfile (Dot Gain 20%)
  /CalRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CalCMYKProfile (Europe ISO Coated FOGRA27)
  /sRGBProfile (sRGB IEC61966-2.1)
  /CannotEmbedFontPolicy /Warning
  /CompatibilityLevel 1.5
  /CompressObjects /Tags
  /CompressPages true
  /ConvertImagesToIndexed true
  /PassThroughJPEGImages true
  /CreateJDFFile false
  /CreateJobTicket false
  /DefaultRenderingIntent /Default
  /DetectBlends true
  /DetectCurves 0.0000
  /ColorConversionStrategy /CMYK
  /DoThumbnails false
  /EmbedAllFonts true
  /EmbedOpenType false
  /ParseICCProfilesInComments true
  /EmbedJobOptions true
  /DSCReportingLevel 0
  /EmitDSCWarnings false
  /EndPage -1
  /ImageMemory 1048576
  /LockDistillerParams false
  /MaxSubsetPct 100
  /Optimize false
  /OPM 1
  /ParseDSCComments true
  /ParseDSCCommentsForDocInfo true
  /PreserveCopyPage true
  /PreserveDICMYKValues true
  /PreserveEPSInfo true
  /PreserveFlatness false
  /PreserveHalftoneInfo false
  /PreserveOPIComments false
  /PreserveOverprintSettings true
  /StartPage 1
  /SubsetFonts true
  /TransferFunctionInfo /Apply
  /UCRandBGInfo /Preserve
  /UsePrologue false
  /ColorSettingsFile ()
  /AlwaysEmbed [ true
  ]
  /NeverEmbed [ true
  ]
  /AntiAliasColorImages false
  /CropColorImages false
  /ColorImageMinResolution 300
  /ColorImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleColorImages true
  /ColorImageDownsampleType /Bicubic
  /ColorImageResolution 300
  /ColorImageDepth -1
  /ColorImageMinDownsampleDepth 1
  /ColorImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeColorImages true
  /ColorImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterColorImages true
  /ColorImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /ColorACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /ColorImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000ColorACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000ColorImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasGrayImages false
  /CropGrayImages false
  /GrayImageMinResolution 300
  /GrayImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleGrayImages true
  /GrayImageDownsampleType /Bicubic
  /GrayImageResolution 300
  /GrayImageDepth -1
  /GrayImageMinDownsampleDepth 2
  /GrayImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeGrayImages true
  /GrayImageFilter /DCTEncode
  /AutoFilterGrayImages true
  /GrayImageAutoFilterStrategy /JPEG
  /GrayACSImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /GrayImageDict <<
    /QFactor 0.15
    /HSamples [1 1 1 1] /VSamples [1 1 1 1]
  >>
  /JPEG2000GrayACSImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /JPEG2000GrayImageDict <<
    /TileWidth 256
    /TileHeight 256
    /Quality 30
  >>
  /AntiAliasMonoImages false
  /CropMonoImages false
  /MonoImageMinResolution 1200
  /MonoImageMinResolutionPolicy /OK
  /DownsampleMonoImages true
  /MonoImageDownsampleType /Bicubic
  /MonoImageResolution 1200
  /MonoImageDepth -1
  /MonoImageDownsampleThreshold 1.50000
  /EncodeMonoImages true
  /MonoImageFilter /CCITTFaxEncode
  /MonoImageDict <<
    /K -1
  >>
  /AllowPSXObjects false
  /CheckCompliance [
    /None
  ]
  /PDFX1aCheck false
  /PDFX3Check false
  /PDFXCompliantPDFOnly false
  /PDFXNoTrimBoxError true
  /PDFXTrimBoxToMediaBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXSetBleedBoxToMediaBox true
  /PDFXBleedBoxToTrimBoxOffset [
    0.00000
    0.00000
    0.00000
    0.00000
  ]
  /PDFXOutputIntentProfile (None)
  /PDFXOutputConditionIdentifier ()
  /PDFXOutputCondition ()
  /PDFXRegistryName ()
  /PDFXTrapped /False

  /Description <<
    /CHS <FEFF4f7f75288fd94e9b8bbe5b9a521b5efa7684002000500044004600206587686353ef901a8fc7684c976262535370673a548c002000700072006f006f00660065007200208fdb884c9ad88d2891cf62535370300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c676562535f00521b5efa768400200050004400460020658768633002>
    /CHT <FEFF4f7f752890194e9b8a2d7f6e5efa7acb7684002000410064006f006200650020005000440046002065874ef653ef5728684c9762537088686a5f548c002000700072006f006f00660065007200204e0a73725f979ad854c18cea7684521753706548679c300260a853ef4ee54f7f75280020004100630072006f0062006100740020548c002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e003000204ee553ca66f49ad87248672c4f86958b555f5df25efa7acb76840020005000440046002065874ef63002>
    /DAN <>
    /DEU <>
    /ENU (Use these settings to create Adobe PDF documents for quality printing on desktop printers and proofers.  Created PDF documents can be opened with Acrobat and Adobe Reader 5.0 and later.)
    /ESP <>
    /FRA <>
    /ITA <>
    /JPN <>
    /KOR <FEFFc7740020c124c815c7440020c0acc6a9d558c5ec0020b370c2a4d06cd0d10020d504b9b0d1300020bc0f0020ad50c815ae30c5d0c11c0020ace0d488c9c8b85c0020c778c1c4d560002000410064006f0062006500200050004400460020bb38c11cb97c0020c791c131d569b2c8b2e4002e0020c774b807ac8c0020c791c131b41c00200050004400460020bb38c11cb2940020004100630072006f0062006100740020bc0f002000410064006f00620065002000520065006100640065007200200035002e00300020c774c0c1c5d0c11c0020c5f40020c2180020c788c2b5b2c8b2e4002e>
    /NLD (Gebruik deze instellingen om Adobe PDF-documenten te maken voor kwaliteitsafdrukken op desktopprinters en proofers. De gemaakte PDF-documenten kunnen worden geopend met Acrobat en Adobe Reader 5.0 en hoger.)
    /NOR <>
    /PTB <>
    /SVE <>
    /SUO <>
  >>
  /Namespace [
    (Adobe)
    (Common)
    (1.0)
  ]
  /OtherNamespaces [
    <<
      /AsReaderSpreads false
      /CropImagesToFrames true
      /ErrorControl /WarnAndContinue
      /FlattenerIgnoreSpreadOverrides false
      /IncludeGuidesGrids false
      /IncludeNonPrinting false
      /IncludeSlug false
      /Namespace [
        (Adobe)
        (InDesign)
        (4.0)
      ]
      /OmitPlacedBitmaps false
      /OmitPlacedEPS false
      /OmitPlacedPDF false
      /SimulateOverprint /Legacy
    >>
    <<
      /AddBleedMarks false
      /AddColorBars false
      /AddCropMarks true
      /AddPageInfo true
      /AddRegMarks true
      /BleedOffset [
        8.503940
        8.503940
        8.503940
        8.503940
      ]
      /ConvertColors /NoConversion
      /DestinationProfileName ()
      /DestinationProfileSelector /NA
      /Downsample16BitImages true
      /FlattenerPreset <<
        /PresetSelector /MediumResolution
      >>
      /FormElements false
      /GenerateStructure false
      /IncludeBookmarks false
      /IncludeHyperlinks false
      /IncludeInteractive false
      /IncludeLayers false
      /IncludeProfiles false
      /MarksOffset 8.503940
      /MarksWeight 0.250000
      /MultimediaHandling /UseObjectSettings
      /Namespace [
        (Adobe)
        (CreativeSuite)
        (2.0)
      ]
      /PDFXOutputIntentProfileSelector /NA
      /PageMarksFile /RomanDefault
      /PreserveEditing true
      /UntaggedCMYKHandling /LeaveUntagged
      /UntaggedRGBHandling /LeaveUntagged
      /UseDocumentBleed false
    >>
    <<
      /AllowImageBreaks true
      /AllowTableBreaks true
      /ExpandPage false
      /HonorBaseURL true
      /HonorRolloverEffect false
      /IgnoreHTMLPageBreaks false
      /IncludeHeaderFooter false
      /MarginOffset [
        0
        0
        0
        0
      ]
      /MetadataAuthor ()
      /MetadataKeywords ()
      /MetadataSubject ()
      /MetadataTitle ()
      /MetricPageSize [
        0
        0
      ]
      /MetricUnit /inch
      /MobileCompatible 0
      /Namespace [
        (Adobe)
        (GoLive)
        (8.0)
      ]
      /OpenZoomToHTMLFontSize false
      /PageOrientation /Portrait
      /RemoveBackground false
      /ShrinkContent true
      /TreatColorsAs /MainMonitorColors
      /UseEmbeddedProfiles false
      /UseHTMLTitleAsMetadata true
    >>
  ]
>> setdistillerparams
<<
  /HWResolution [2400 2400]
  /PageSize [612.000 792.000]
>> setpagedevice


